NPV, AUCKOHTUPOBaHUe & CBEPBAHK

Bceraa psaom

NPV — qucmas npueedeHHasi cmoumMocmb npoekma (abcosiromras mepa aghgpekmueHocmu rpoeKmos);

NPV nokasbiBaeT OyayLLyt0 CTOMMOCTb NpoeKTa/akTmBa, NPUBEAEHHYIO K TEKYLLEN CTOMMOCTU AEHET, 3a BbIYETOM
nepBoHavanbHbIX MHBECTULNI (QOCTUMHYT JIM MHBECTULMN 38 3KOHOMNYECKNN CPOK NX XKU3HU XKenaemMoro ypoBHSA OTaaun);

dakTopbl, BNusaLwme Ha NPV:
v’ Tewmribl pou3sodcmeeHHO20 ripoyecca: ebiule rnpubklrib — 60rbuwe 8bipyyKa, HUXe 3ampamael — 6oribuwie npubbirs;
¢ Cmaska OUCKOHMUPOBAHUST;

v’ Macwmab npednpusmus — obbem uHeecmuyud, eblirlycka rnpoldykuyud, rnpodax 3a eOUHUUY 8PEMEHLU.

CF; — oXXupgaemble AeHEeXHble NOTOKM; N BAXHO 3HATb!
CF, - nepBoHa4yanbHble MHBECTULNY; NPV = Z CFt — CF NPV >0 — npmbbins;
£ (1+R)! 0

N— CPOK *XM3HU NHBECTULUM; NPV = 0 — nHBecTnyum
R — cTaBKa AMCKOHTMpOBaHUA/ Tpebyemas OKYNUINCb;
[0X0AHOCTb/ pa3mep «ynyLLeHHOW BbIroabl». NPV < 0 — yObITOK.

DFC (discounted cash flow) — duckoHmuposaHue — ce200HAWHAA cmoumocmb 6ydyujux oeHez

[ANcKoHTUpPOBaHMe - % CTaBKa A/1a nepepacyeta H6yayLLero NoToka A/c, OXKMaaemblx K NONYYEHUIO B ONpeaeNeHHbI MOMEHT
BpemeHu B byayuiem.

Yem Bblwe T cTaBka ANCKOHTUPOBAHUA — TEéM BbllLe T OXnaaHnA MHBECTOPOB

B 3aBMCMMOCTM OT 3a4a4M, CTaBKa ANCKOHTUPOBAHUA MOXET O3HA4YaTb U BEJIUYNHY 6aHKOBCKOro Aeno3nTa, U BEINYUHY MHd)}'IFILI,MM, 7

% CTaBKM NO BKAAAy.
1



eL.ueHme 3agadum paccymMTaHo Ha 6-7 MNHVT \\%
3agava I1: ’ & CBEPBAHK

HBECTOpY NpeasioXmnu noy4acTBoBaThb B NPOEKTE NOAAEPXKKN 3NEKTPOHHOIO JOKYMeHTOObopoTa
ONS1 rocyaapCTBEeHHbIX MEAVULIMHCKUX YUYPEXOEHNIN HA OCHOBE TEXHOSOMKM BITOKYENH, CPOKOM
peanusaunmn = 5 net. OH cobunpaeTcs BNnoXxuTb 500 ThiC. pybren nmbo B npeanoXeHHbIn NPOEKT, NMbo

NonoXnTb B 6aHK Ha 3 roga nofa 5% rogoBbiX. CTaBka AMCKOHTUPOBAHUSA AN NpoekTa cocTaBuT 20%.

Bonpochbil: v
CpOK Xn3HU | CF, AEHEeXHbIU NOTOK,
1. PaccuuTtatb NPV? npoekKTa npeanoXeHHbIU UHBECTOPY B
2. BbirogeH nu npoekt 1 noyemy? OyAywem
1 100 000
3. [lpMHATb NPOEKT NN NONOXUTb AEHLIN B
BaHK? 2 200 000
4. Kak nsmeHuTca puHaHCOoBbIN pesysbTart oOT 3 150 000
NpoeKkTa Anst MIHBECTopa, ecnn vYepes 5 net 4 100 000
eMy eanHopa3oBo BbINMATAT 150 000 5 200 000

pybnen?



criaup ans peLieHus 3agavn & CBEPBAHK

pelleHne 3agavm paccymTaHo Ha 6-7 MUHYT Bceraa psiaom




LieHne 3aga4vy paccymTaHo Ha 6-7 MUHYT

3agada 2

% CBbEPBDAHK

Bceraa psaom

MHBeCTOpy NpeanoXnnum NpoeKkT CPOKOM peann3aunmn 7 net ¢ 3apaHee N3BECTHbIMU AEHEXHbIMU MOTOKaMW,

KOTOpPbIE 6yp,yT €My BbllJ1a4v4€Hbl 3a CPOK XKU3HU NPOEKTA. EMy M3BECTHO, YTO CTaBKa ANCKOHTUPOBaAHNA COCTaBUT

20 %.

OT nHBecTopa TpebyeTcs BHECTM NepBOHaYarbHble MHBECTULMKN HA CymMMYy 500 ThiC. pyonen.

CTOouT N NPUHATL MHBECTOPY Takoe NpeasiokeHne?
Bonpochbl:

PaccunTtats NPV?

BbirogeH nu NpoekT n noyemy?

Kakon 6ygeT camblit BbIrOAHbIW roa?

oW nhpoe

Kak nameHumnTca gouHaHCOBbLIN pe3ynkTaTt OT
NpoeKTa Ans NHBEeCTOopa, ecrnn Yyepes 3 roaa
eMy eQMHOpPa3oBo BbINNaTAaT 100 000

pybnen?

CpOK Xn3HU | CF, AEHEXHbIU NOTOK,

npoekTa

N o o BN

npeanoXeHHbLIU UHBECTOPY B
byayuiem

150 000
200 000
250 000
250 000
200 000
250 000
300 000




criaup ans peLieHus 3agavn & CBEPBAHK

pelleHne 3agavm paccymTaHo Ha 6-7 MUHYT Bceraa psiaom




